

8 Pasiunile miliardarilor din Constanța. Tenis, motociclete, mașini, raliuri

Cel mai nou clasament al celor mai bogați români, publicat de Forbes România în cursul săptămânii trecute, nu se rezumă doar la prezentarea averilor deținute de milionarii în euro ai țării noastre, ci face trimitere și la pasiunile oamenilor de top.



7 Am aflat secretul psihicului ei de fier Ce medii avea la liceu Simona Halep și ce materii îi plăceau

Super-campioana constănțeană a uimit lumea tenisului prin puterea sa mentală. Tânăra de 22 de ani trece incredibil peste momentele grele din meci și are reverin de senzație.



3 Toată acțiunea s-a desfășurat într-un peco Cum a fost prins în flagrant comisarul-șef Cazacu, șef în IPJ Constanța



MIERCURI,
6 NOIEMBRIE 2013
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Proiect transfrontalier de 1.507.842,86 de euro
Grădinile botanice din Techirghiol și Baleie vor face senzație pe litoralul Mării Negre 2
Litoralul românesc va oferi turiștilor o nouă atracție, din anul 2015.



Este ziua unui partener de afaceri al lui Elan și al Mihaelei Rădulescu 8
Omul de afaceri Ionuț Barbu sărbătorește astăzi împlinirea vârstei de 39 de ani.



Un senator îi cere vicepremierului Liviu Dragnea să rezolve problemele Constanței 2
Vicepremierul Liviu Dragnea este chemat să rezolve problemele Constanței, în locul administrației publice locale.



Cui dă ENEL lucrările de mentenanță 8
Enel Distribuție Dobrogea SA a atribuit, de curând, un contract de peste 1 milion de lei în urma negocierii fără anunț de participare, unei firme cu care are până în prezent peste 20 de contracte în valoare de aproape 30 de milioane de lei.



S-a răsturnat cu mașina lângă Carrefour 3
Ieri, un tânăr de 26 de ani, din Constanța, în timp ce se afla sub influența băuturilor alcoolice, 1,29 mg/l alcool pur în aerul expirat, a condus un autoturism marca Opel, pe DN 2A, dinspre Constanța către Ovidiu.



Integritatea bate la ușa Primăriei și a Consiliului Județean Constanța

Cum a stabilit ANI starea de incompatibilitate a lui Decebal Făgădău și a lui Cristinel Dragomir

Agencia Națională de Integritate a constatat existența stării de incompatibilitate în cazul a doi aleși locali: Decebal Făgădău (viceprimar al municipiului Constanța) și Nicolae Cristinel Dragomir (vicepreședintele Consiliului Județean Constanța), ca urmare a exercitării simultane a mai multor funcții și calități, contrar prevederilor legale.

Decebal Făgădău s-a aflat, potrivit instituției statului, în stare de incompatibilitate în perioada 25 februarie 2009 - 27 iulie 2012, întrucât a deținut, simultan, funcția de viceprimar al municipiului Constanța și calitatea de reprezentant al Consiliului Local al Municipiului Constanța în Adunarea Generală a Acționarilor în cadrul SC RAJA SA. La rândul său, Nicolae Cristinel Dragomir s-a aflat în stare de incompatibilitate în perioada 23 iunie



2008 - 15 ianuarie 2010, întrucât a deținut, simultan, funcția de vicepreședinte al Consiliului Județean Constanța și calitatea de administrator la SC Cazare la Mare SRL. Vicepreședintele

Consiliului Județean Constanța, Cristinel Dragomir, și viceprimarul Decebal Făgădău au declarat, în cursul zilei de ieri, că au aflat din presă despre decizia ANI și că o vor ataca în instanță.

Pagina
4

Restaurant Boulevard, un local care se vrea de 4 stele

Restaurant Boulevard se afla în hotel Boulevard și deși se vrea a fi de patru stele, servirea lasă de dorit. Hotel Boulevard este inconfundabil prin forma și aspectul exterior și nu este constănțean care să nu știe unde se află. Hotelul de 4 stele este situat pe bulevardul Mamaia, aproape de intrarea în stațiunea Mamaia.



4

Lumea poezilor

Era o fântână
Pe-o lungă și aspră și stearpă șosea,
Ca toate șoselele lumii.
Pe-o lungă și aspră și stearpă șosea,
Era o fântână cu ciutura grea.
Căci apa-și clădise,
trecând peste ea,
În straturi, pojghișele humii.

Era o fântână cu cumpăna grea,
Ca toate fântânile vieții.
Era o fântână cu cumpăna grea,
Cu apa sălcie și caldă și rea.
Dar furca cu brațele-ntinse pânda,
Momind de departe drumeții.

Zoreau însetații s-ajungă să bea,
Ca toți însetații din viață.
Trăgeau cu putere de cumpăna grea
Dar apa sălcie și caldă-i gonea.
Și-ades câte unul mai tânăr pleca
Cu lacrimi de ciudă pe față.

Și-ades câte unul mai vârstnic râdea
Ca toți ce-o cunosc: APA VIEȚII.
Era o fântână cu cumpăna grea,
Cu apa sălcie și caldă și rea.
Dar furca cu brațele-ntinse pânda,
Momind de departe drumeții.

ELENA FARAGO

„Poeții sunt inima umanității”, spune Eugene Ionesco